

Με γραμμή
Κωστόπουλου
οι δικηγόροι
της Ελλάδας
στις ΗΠΑ

ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΜΕΝΟΣ με τη θέση του Έλληνα κυβερνητικού εκπροσώπου ο κ. Λέοναρντ Μπουρντίν, που μαζί με τον κ. Εντουαρντ Κόπλαντ είναι οι δικηγόροι που αντιπροσωπεύουν στις Η.Π.Α. το ελληνικό κράτος και την Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής, δίστασε να σχολιάσει το τελευταίο γράμμα του συνήγορου του Κοσκωτά κ. Λίμμαν. «Είναι η επιτροπή — δήλωσε χτες στο "Εθνος" — που πρέπει να βγάλει τα συμπεράσματά της. Και ούτε μπορεί να γίνει καμία πρόβλεψη για το αν η εξέταση του Κοσκωτά θα μπορέσει να πραγματοποιηθεί μετά τις 17 Μαρτίου, αφού ο κ. Λίμμαν επιφυλάχτηκε να το διευκρινίσει».

Και ο Αμερικανός δικηγόρος συνέχισε: «Τα πράγματα, με τη σειρά τους, είναι ξεκάθαρα. Πρώτον, ο Κοσκωτάς με γράμμα του καλεί την επιτροπή να έρθει να τον εξετάσει. Δεύτερον, η επιτροπή του γνωστοποιεί ότι δέχεται και προτείνει να έρθει 8-10 Μαρτίου. Τρίτον, τότε ο Λίμμαν απορρίπτει την πρόταση αυτή, λέγοντας ότι ο πελάτης του δεν μπορεί να καταθέσει κατά την επόμενη εβδομάδα, εν αναμονή της 17ης Μαρτίου, ημέρας που ορίστηκε από το δικαστήριο της Βοστώνης για την κατάθεση εκ μέρους της αμερικανικής κυβέρνησης των αποδεικτικών στοιχείων που δικαιολογούν την αίτηση εκδίκασης στην Ελλάδα του πρώην τραπεζίτη. Το μόνο που μπορούμε να πούμε λοιπόν με σιγουριά είναι ότι η πρόταση της επιτροπής απορρίφθηκε».

Και ο κ. Μπουρντίν συμπλήρωσε: «Κατά τη δική μου γνώμη, αυτό που τώρα έκανε ο κ. Λίμμαν είναι ασυνάρτητο με εκείνο που έκανε ο πελάτης του καλώντας την επιτροπή. Ούτε στέκει ο ισχυρισμός της ημερομηνίας της 17ης Μαρτίου. Είναι καθαρά κωλυσιεργία, που φάνηκε από την πρώτη στιγμή, κατά τη γνώμη μου. Αλλά, επαναλαμβάνω, είναι η επιτροπή που πρέπει να εκτιμήσει το όλο θέμα».

Άλλοι νομικοί κύκλοι όμως στη Ν. Υόρκη, ουδέτεροι με το θέμα, υποστήριξαν χτες ότι η κίνηση του Λίμμαν μπορούσε να χαρακτηριστεί «λογική», εφόσον στη Βοστώνη στις 17 Μαρτίου πράγματι θα φανερωθεί η στρατηγική για την έκδοση του Κοσκωτά. Θεωρούσαν όμως απαράδεκτο να μην προσδιορίσει αμέσως μία μετέπειτα ημερομηνία, που θα μπορούσε να πάει επί τη βάση της επιτροπής. Τέτοια ασάφεια — συνέχισαν — κρύβει μάλλον μία έλλειψη αποφάσεων εκ μέρους του «συμβουλίου των δικηγόρων» του Κοσκωτά που έγινε την Πέμπτη στη Ν. Υόρκη σχετικά με τη γενική στρατηγική που θα πρέπει να ακολουθηθεί. Μάλλον το πολύπλοκο παζάρεμα συνεχίζεται.

ΟΛΗ Η ΜΥΣΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ
«Εθνος» 2 Μαρτίου

ΟΙ ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΜΟΥ
«Εθνος» 3 Μαρτίου

A 30

Αποκάλ

Πώς η εξουσία καθοδηγούσε τον Κοσκωτά

ΤΑ ΙΔΙΟΧΕΙΡΑ σημειώματα του Κοσκωτά, που δημοσίευσε χτες και προχτες το «Εθνος», αποτελούν απλώς και μόνο την κορυφή ενός γιγαντιαίου παγόβουνου. Κάτω από τα σημειώματα αυτά και για κάθε παράγραφο τους, υπάρχουν έγγραφα πειστήρια και μαγνητοταινίες, οι οποίες όχι μόνον αποδεικνύουν την αλήθεια, αλλά και τονίζουν αδρά τον πολιτικό χαρακτήρα της πολύκροτης απάτης.

Τα σημειώματα του Κοσκωτά γράφτηκαν μεν από τον ίδιο, ύστερα όμως από λεπτομερή ερωτήματα των Αμερικανών νομικών συμβούλων του και αφού πρώτα μελέτησαν με προσοχή ολόκληρο το αποδεικτικό υλικό που έθεσε στη διάθεσή τους.

Και ακριβώς αυτά τα στοιχεία θα αξιοποιηθούν νομικώς για να καταδείξουν — όπως ισχυρίζονται — την πολιτική βάση και τα πολιτικά κίνητρα των εγκλημάτων του, προκειμένου να επιτύχουν το χαρακτηρισμό του ως πολιτικού εκζητούμενου και, άρα, να εξασφαλίσουν τη μη έκδοσή του.

Άλλωστε, η προσπτική αυτή — παρατηρούσαν — δεν συμφέρει μόνο τον πελάτη τους, αλλά και τους συνενόχους του στην ελληνική κυβέρνηση, διότι, αν ο Κοσκωτάς δεν εκδοθεί, θα υπάρξει σιωπηρή διευθέτηση των εκκρεμοτήτων και θα πάψει να ενοχλεί με αποκαλύψεις την Αθήνα.

ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ αυτές προέρχονται από τη Νέα Υόρκη και ειδικότερα από τους Αμερικανούς νομικούς που ανέλαβαν την υπεράσπιση και στήριξη του Κοσκωτά και έφθασαν στο «Εθνος» από δρόμο μη δυνάμενο να ελεγχθεί από... κοριούς.

Σύμφωνα, λοιπόν, με τους Αμερικανούς νομικούς συμβούλους του Κοσκωτά, «τα εγκλήματα για τα οποία κατηγορείται ο πελάτης τους» (σ.σ.: πλαστογραφίες, απάτες, υπεξαίρεσεις κ.λπ.) «δεν είναι αυτοτελή και αυτοσκοπούμενα, αλλά αποτελούν τις αναγκαίες προπαρασκευαστικές πράξεις, για τη διάπραξη ενός συγκεκριμένου και ορατού πολιτικού εγκλήματος...».

Το κατονομάζουν, μάλιστα, το έγκλημα:

«Βιασμός του δημοκρατικού πολιτεύματος της Ελλάδος, με την εξουδετέρωση της πολυφωνίας και την υποβάθμιση του ρόλου της αντιπολίτευσης».

Κατά τους συνηγόρους, δηλαδή, του Γ. Κοσκωτά, «ο Έλληνας Πρωθυπουργός και κορυφίοι συνεργάτες του», έπεισαν τον πελάτη τους, — τις «ικανότητες του οποίου είχαν ήδη τσεκάρει» — να διαπράξει τα εγκλήματα της πλαστογραφίας, της απάτης, της υπεξαίρεσης κ.λπ., με τους εξής, καθαρά πολιτικούς, στόχους:

Πρώτο: «Να ενισχυθεί οικονομικά η ηγετική ομάδα του κυβερνώντος κόμματος στην Ελλάδα».

Δεύτερο: «Να εξουδετερωθεί παντελώς ο μη ελεγχόμενος από την Κυβέρνηση ελληνικός Τύπος».

Τρίτο: «Να δημιουργηθεί στη θέση του, ένας Τύπος υποταγμένος και υποχείριος».

Τέταρτο: «Να οδηγηθούν από την ηγετική ομάδα του κυβερνώντος κόμματος δυναμικά τμήματα του ελληνικού πληθυσμού».

Πέμπτο: «Να εξασφαλιστούν ανεξάντλητοι οικονομικοί πόροι στο περιβάλλον του Έλληνα Πρωθυπουργού». Και

Εκτο: «Να στηριχθούν, οικονομικά, στελέχη της κοινοτικής νομενκλατούρας και να δημιουργηθούν νέοι επιχειρηματίες...».

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ αφήσουν, μάλιστα, οι νομικοί σύμβουλοι του μεγαλοπατεώνα καμιά αμφιβολία για τα όπλα που έχουν στα χέρια τους και για τον τρόπο με τον οποίο θα τα χρησιμοποιήσουν, επέστησαν την προσοχή μας στα εξής σημεία των σημειωμάτων Κοσκωτά:

Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

1 Τα χρήματα προς Α. Παπανδρέου και προς άλλους κορυφίους του ΠΑΣΟΚ: Η καταγγελία τεκμηριώνεται από μαρτυρικές καταθέσεις, από «μαγνητοφωνημένα τηλεφωνήματα» από «καταγεγραμμένες συζητήσεις με Λούβαρη, Μαντζουράνη και Μεταξά» και από «αρκετούς αριθμούς τραπεζικών καταθέσεων».

2 Η «Γραμμή Α.Ε.», ως επιχείρηση οικογενείας Παπανδρέου και ΠΑΣΟΚ: Υπάρχει, «πέραν από τις μαρτυρικές καταθέσεις» και άλλο αποδεικτικό υλικό, «έντυπο και ηλεκτρονικό», το οποίο σκιαγραφεί τους αποφασιστικούς ρόλους, όχι μόνο του Α. Παπανδρέου, αλλά και των: Θ. Καλούδη, Γ. Παπανδρέου, Γ. Μαντζουράνη, Γ. Μεταξά κ.λπ.

Σε μια από τις ταινίες, ακούγεται ευκρινέστατα ο Γ. Παπανδρέου να λέει: «...Ο πολιτικός στόχος θα έχει επιτευχθεί αν κατορθώσουμε πριν από τις εκλογές να εξουδετερώσουμε τα συγκροτήματα, να αχρηστεύσουμε τις δεξιές εφημερίδες, να κερδίσουμε τους φιλάθλους και να έχουμε δημιουργήσει τους πρώτους νέους επιχειρηματίες...».

3 Τα συγκοινωνούντα δοχεία Τράπεζα Κρήτης — «Γραμμή Α.Ε.»: Η παράνομη χρηματοδότηση των εκδόσεων «Γραμμή Α.Ε.», από τις καταθέσεις της Τράπεζας Κρήτης ήταν γνωστή στον Πρωθυπουργό.

«Ο ίδιος ο πελάτης μας είχε ενημερώσει σχετικά τον Έλληνα Πρωθυπουργό και τον είχε καθησυχάσει ότι θα καλύψει το έλλειμμα με την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας Κρήτης».

Και το γεγονός αυτό αποδεικνύεται από κασέτα που βρίσκεται ήδη στα χέρια μας...». Και αναρωτιούνται:

— «Πώς μπορεί να γίνεται λόγος για κοινή υπεξαίρεση, όταν την πράξη του πελάτη μας τη γνώριζε ο Έλληνας Πρωθυπουργός; Και σιωπούσε, επειδή η πράξη αυτή εξυπηρετούσε τους πολιτικούς στόχους του;»

4 Η αγορά του «Ολυμπιακού»: Η εισβολή του Κοσκωτά στον αθλητικό χώρο δεν υπήρξε δική του ιδέα και δική του απόφαση. Κατά τους νομικούς συμβούλους του, «τον κάλεσαν συνεργάτες του Έλληνα Πρωθυπουργού, του έδειξαν μία έρευνα που είχε διενεργηθεί κατ' εντολή του κ. Παπανδρέου και που βρίσκεται στα χέρια μας, τον διαβεβαίωσαν ότι περισσότεροι από τους μισούς Έλληνες φιλάθλους είναι Ολυμπιακοί και τον προέτρεψαν να προχωρήσει στην αγορά της ποδοσφαιρικής αυτής εταιρείας».

Και ερωτούν ευθέως: — «Μια αγορά, η οποία αποφασίζεται από τον Πρωθυπουργό μιας χώρας και πλάσεται από τον β' αντιπρόεδρο της κυβέρνησης, πώς είναι δυνατό να μην αποτελεί πολιτική πράξη και πώς είναι νοητό να μην αποτελούν πολιτικά εγκλήματα οι παραβάσεις που σχετίζονται με την αγορά αυτή...».

5 Οι καταθέσεις των οργανισμών του Δημοσίου στην Τράπεζα Κρήτης: Οι συνήγοροι του Κοσκωτά έχουν στοιχεία, τα οποία αποδεικνύουν ότι «τη συμφωνία για την κατάθεση των διαθεσίμων των δημοσίων οργανισμών στην Τράπεζα Κρήτης, την έκανε με τον ίδιο τον Έλληνα Πρωθυπουργό, παρουσία του συμβούλου του Μιχάλη Ζιάγκα».



υψηλή τρίτη



ΜΙΑ ΦΙΛΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Γραματοκομιστής του Λούβαρη η Γραμματεία Τύπου

ΑΠΕΙΛΕΙ με μηνύσεις ο Γ. Λούβαρης για όσα του καταμαρτυρεί ο μεγαλοσπατεύωνας Κοσκωτάς, και τις απειλές του αυτές διατύπωσε με δήλωσή του που τύπωσε και διένειμε η Γενική Γραμματεία Τύπου και Πληροφοριών, προφανώς ως «φιλική εξυπηρέτηση».

Την ίδια ώρα που ο κυβερνητικός εκπρόσωπος απέφευγε τον οποιοδήποτε σχολιασμό του δεύτερου σημειώματος Κοσκωτά που αποκάλυψε το «Εθνος», λέγοντας πως «ό,τι είχε να πει η κυβέρνηση, το είπα χτες», ο Γ. Λούβαρης έδινε και συνέντευξη στο ραδιοσταθμό 90,2, επαναλαμβάνοντας κατά λέξη τη δήλωσή του και ισχυριζόμενος πως δεν τον έτρεμε κανένας υπουργός, γιατί «ήταν η τελευταία τρύπα της φλογέρας».

Αδίστακτοι

Στη δήλωσή του έλεγε πως «οι αδίστακτοι συκοφαντές συνεχίζουν το ελεεινό έργο τους σε βάρος της τιμής του για να εξυπηρετήσουν τα γνωστά πλέον σχέδιά τους», πως «τα σημεία που τον αφορούν αποτελούν την πιο χυδαία διαστρέβλωση της αλήθειας» και πως «επιφυλάσσεται παντός νομίμου δικαιώματός του για την υποβολή μηνύσεων».

Στο μεταξύ χτες στη Βουλή ο υπουργός Δημόσιας Τάξης Γ. Πέτσος απάντησε εγγράφως πως «ο Λούβαρης έχει τεθεί υπό διακριτική παρακολούθηση από τις υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ. για λόγους προσωπικής ασφάλειάς του».

Η σχετική ερώτηση του βουλευτή της ΝΔ Στ. Μπλέτσα ήταν «αν ο Λούβαρης παρακολουθείται ώστε να μη διαφύγει στο εξωτερικό όπως κι ο Κοσκωτάς».

Μένιος: Να μην πάνε στον Κοσκωτά

ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ με την ανάκριση του Γ. Κοσκωτά από την εξεταστική επιτροπή είναι ο υπουργός Προεδρίας Μ. Κουτσόγιωργας. Και εξηγώντας την άποψή του, είπε χτες στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου: «Είναι αδιανόητο να μπορεί να είναι τιμητής κάποιος που έχει κατηγορηθεί για τόσα αδικήματα και βρίσκεται στις φυλακές...»

Φυσικά, η δήλωσή του αφορούσε και τα όσα του καταλόγισε ο Κοσκωτάς για την υπόθεση των δύο εκατομμυρίων δολαρίων.

και ότι τις λεπτομέρειες για τη διαδικασία αυτή «συζήτησε διεξοδικά με τον Αγ. Κουτσόγιωργα, β' αντιπρόεδρο της ελληνικής κυβέρνησης...». Και συμπληρώνουν:

— «Αν υπάρχει, άρα, έγκλημα το αποφάσισε η ελληνική κυβέρνηση, διά του προέδρου και αντιπροέδρου της και ο πελάτης μας απλώς συνήργησε...».

6 Η υπόθεση Καλκάνη κ.λπ.: Όλες οι ρυθμίσεις υπέρ του πρωθυπουργικού φίλου Σ. Καλκάνη, «αποφασίστηκαν από τον Α. Παπανδρέου. Και απλώς οι κ.κ. Τσοβόλας, Χαλικιάς, Κορλίρας, Κοσκωτάς και όσοι ακόμη ενεπλάκησαν στην υπόθεση, βοηθήσαν στην υλοποίηση της απόφασης του Έλληνα Πρωθυπουργού». Και προσθέτουν:

— «Για το θέμα αυτό τα ευρισκόμενα στα χέρια μας στοιχεία είναι και πολλά και συντριπτικά...».

7 Η εταιρεία Ανάπτυξης του Αιγαίου: Η έγκριση για την προνομιακή συμμετοχή της Τράπεζας Κρήτης στην εταιρεία του Αιγαίου δόθηκε από τον ίδιο τον Έλληνα Πρωθυπουργό. Και «επειδή — τονίζουν οι συνήγοροι — υπήρχε η πρωθυπουργική έγκριση, κανένα μέλος του υπουργικού συμβουλίου δεν αντέδρασε».

— «Και για το θέμα αυτό — λένε — υπάρχει αρκετό και κρίσιμο αποδεικτικό υλικό».

8 Ο έλεγχος στην Τράπεζα Κρήτης: Οι συνήγοροι του Κοσκωτά ισχυρίζονται ότι «για τους ίδιους λόγους που ελάμβαναν χώρα ποικίλες παραβάσεις στην Τράπεζα Κρήτης, για τους ίδιους λόγους δεν γίνονταν και έλεγχοι εις βάθος...». «Δηλαδή — εξηγούν — υπήρχε πολιτική βούληση για συγκάλυψη του τελου-

μένου πολιτικού εγκλήματος». Και παρατηρούν:

— «Από την ίδια πολιτική βούληση διαπνέεται η τροπολογία περί (μη) άρσεως του τραπεζικού απορρήτου του, από την ίδια πολιτική βούληση διαπνέονται οι παλινοδίες και οι αυτοδιαφεύσεις των κ.κ. Κουτσόγιωργα, Ρουμελιώτη και Χαλικιά και από την ίδια πολιτική βούληση διαποτίζονται οι μεθοδεύσεις που ακολούθησαν το διορισμό του επιτρόπου...».

9 Οι προσωπικές σχέσεις Α. Παπανδρέου — Γ. Κοσκωτά: Οι νομικοί σύμβουλοι του Γ. Κοσκωτά στη Ν. Υόρκη διατείνονται ότι «κατέχουν αμάχητα τεκμήρια, τα οποία αποδεικνύουν»:

- Οτι «η αγορά των εφημερίδων «Καθημερινή» και «Βραδυνή» ήταν έμπνευση που ασπάσθηκε ο Α. Παπανδρέου».
- Οτι «οι «24 Ωρες» εξεδόθησαν για να είναι η προσωπική εφημερίδα του Α. Παπανδρέου».
- Οτι «το βιβλίο της πρώτης σύζυγου του Έλληνα Πρωθυπουργού αγοράστηκε με υπόδειξή του, από τον Γ. Κοσκωτά, προκειμένου να μπλοκαριστεί η έκδοσή του».
- Οτι «ο Έλληνας Πρωθυπουργός έδωσε εντολή να διαβάζονται στον Κοσκωτά οι κυβερνητικές ανακοινώσεις εναντίον των ελληνικών εφημερίδων, προτού μεταδοθούν από την τηλεόραση».
- Οτι «με πρωθυπουργική παράκληση προσέλαβε τον τέως σύζυγο της κ. Λιάνη στη «Γραμμή Α.Ε.»».
- Οτι «είχε συμφωνήσει (ο πελάτης τους) με τον Έλληνα Πρωθυπουργό την προίχουσα και διακριτική προβολή της κ. Λιάνη από τα έντυπα και το σταθμό του».
- Οτι «με εντολή του Έλληνα Πρωθυπουργού αγόρασε την εφη-

μερίδα «Εβδομή», προκειμένου να την κλείσει και να πάψει να ενοχλεί την κ. Λιάνη».

- Οτι «υπήρχε πάντα ανοικτή γραμμή (τηλεφωνική και... Λούβαρης) ανάμεσα στον Γ. Κοσκωτά και τον Έλληνα Πρωθυπουργό».
- Οτι «βοηθούσε με τεράστια χρηματικά ποσά μέλη της οικογένειας Παπανδρέου (Α. Παπανδρέου, Γ. Παπανδρέου, Ν. Παπανδρέου, Δημ. Λιάνη)».
- Οτι «έλαβε μήνυμα, μέσω Λούβαρη, να βρει και να αγοράσει βίλα, στην οποία θα έμενε ο Α. Παπανδρέου».
- Οτι «σφυγμομετρήθηκε, πάλι μέσω Λούβαρη, από τον Έλληνα Πρωθυπουργό, αν ήταν διατεθειμένος να προσφέρει ένα σημαντικό ποσό στην κ. Μαργαρίτα Παπανδρέου, προκειμένου να συναινέσει στο διαζύγιο».
- Οτι «κάθε φορά που ο Έλληνας Πρωθυπουργός είχε επαφές με τους αθηναίους εκδότες, έσπευδε και μετέφερε στον Κοσκωτά τις απειλές και τις υπόνοιές τους εναντίον του».
- Οτι «συνχά ο Έλληνας Πρωθυπουργός έπαιρνε στο τηλέφωνο τον Γ. Κοσκωτά και διατύπωνε τις παρατηρήσεις του για τα άρθρα των εντύπων της «Γραμμής Α.Ε.»».
- Οτι «τα τελευταία χρήματα που έδωσε ο Γ. Κοσκωτάς στον Α. Παπανδρέου, ήταν 150 (90 + 60) εκατομμύρια, δυο μέρες προτού αναχωρήσει για το Λονδίνο για χειρουργική επέμβαση», κτλ. κτλ.

10 Οι εγκαταστάσεις της Παλλήνης και οι παρανομίες: Οι συνήγοροι του Γ. Κοσκωτά ισχυρίζονται ότι η δημιουργία των υπερσύγχρονων εκδοτικών εγκαταστάσεων της Παλλήνης, ήταν στοιχεία της συμφωνίας Α. Πα-

πανδρέου — Γ. Κοσκωτά για την άλωση του ελληνικού Τύπου. Και προσθέτουν:

— «Κατέχουμε όλα τα σχετικά στοιχεία (έγγραφα και μαγνητοταινίες) από τα οποία αποδεικνύεται ότι οι παραβάσεις έγιναν ύστερα από εντολή που έδωσε ο Έλληνας Πρωθυπουργός στον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ και στον υπουργό Βιομηχανίας...».

ΤΕΛΟΣ, οι Αμερικάνοι νομικοί σύμβουλοι του διακεκριμένου απατεώνα, για να υπογραμμίσουν ότι και η παραμικρή επιχειρηματική κίνηση του πελάτη τους είχε πολιτικά κίνητρα και πολιτικές σκοπιμότητες, αναφέρονται στην περίπτωση της Βαμβακουργιάς Χίου.

— «Η ζημιόγωνα αυτή επιχείρηση — εξηγούν — αγοράστηκε ύστερα από πιέσεις κορυφαίων στελεχών του κυβερνώντος κόμματος στην Ελλάδα, προκειμένου να υπάρξει σφετερισμός των ψήφων των 300 οικογενειών της Χίου, που ζουν από τη βιομηχανία αυτή. Διαθέτουμε, ευτυχώς, την έγγραφη σχετική πρόταση που έγινε προς τον πελάτη μας...».

ΣΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΣ διατυπωμένες σκέψεις και θέσεις της υπεράσπισης Κοσκωτά, υπάρχει και το εξής εύγλωττο υστερόγραφο:

«Δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε αν πράγματι η ελληνική κυβέρνηση επιθυμεί την έκδοση του πελάτη μας στην Ελλάδα, διότι όλα τα υπάρχοντα δεδομένα συνηγορούν για το αντίθετο. Δυνάμει, όμως, να γνωρίζουμε ότι δύσκολα η ελληνική κυβέρνηση θα πείσει την αμερικανική δικαιοσύνη, ότι είναι ποινικός εκζητούμενος ένας επιχειρηματίας μετά του οποίου συνωμότησαν κατ' εξακολούθηση μέλη της ελληνικής κυβέρνησης, προς διάπραξη πολιτικών εγκλημάτων».